



Состоялась коллегия Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по итогам работы за 2011 год



1 февраля 2012 года в Санкт-Петербурге состоялась коллегия Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по итогам работы за 2011 год.

Коллегией отмечено, что 2011 год стал первым годом функционирования Следственного комитета РФ, как совершенно самостоятельной правоохранительной структуры, сотрудники Главного следственного управления в условиях проводимой реформы по многим направлениям достигли значительных успехов.

В результате системного подхода в организации работы по раскрытию преступлений «прошлых лет» в 2011 году раскрыто 163 преступления данной категории, из которых - 30 убийств, 15 преступлений, предусмотренных [ст. 111](#) ч.4 [УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), 6 изнасилований.

Уже традиционно «визитной карточкой» Главного следственного управления является успешное противодействие организованной преступности.

Так, в 2011 году в производстве Главного следственного управления находились 10 уголовных дел о бандитизме, по которым к уголовной ответственности привлечено 57 человек, и 11 уголовных дел о деятельности преступных сообществ, по которым к уголовной ответственности привлечено 200 человек. В суд направлено 8 дел о бандитизме и 3 уголовных дела о преступлениях, предусмотренных [ст. 210 УК РФ](#) (организация преступного сообщества, участие в нем).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Увеличилось количество направленных в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. В 2011 году по сравнению с 2010 годом более чем в 2 раза возросло количество возбуждённых уголовных дел по фактам взяточничества.

Достаточно эффективно, с учётом изменения подследственности, работал отдел по расследованию налоговых преступлений.

Много было сделано и по линии противодействия совершению преступлений в отношении несовершеннолетних. Раскрываемость данных преступлений составила 94,9%. Начала своё функционирование созданная по инициативе Главного следственного управления «Служба межведомственного взаимодействия по вопросу реабилитации и сопровождения несовершеннолетних», на базе Санкт-Петербургского государственного учреждения «Социальный приют для детей «Транзит».

По результатам коллегии приняты дополнительные меры к оптимизации работы Главного следственного управления.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796623>